



Сотрудники следственного управления 1 сентября поздравили кадетов с Днем знаний



1 сентября 2020 года сотрудники аппарата следственного управления Следственного комитета России по Курганской области приняли участие в праздничных мероприятиях, состоявшихся в МОУ СОШ №40 города Кургана.

Именно в этой курганской школе в январе 2020 года создана первая кадетская группа Следственного комитета.

В 2020 году школа отмечает свой 50-летний юбилей, о чем говорилось в ходе торжественной линейки. В связи с особыми условиями, связанными с распространением новой коронавирусной инфекции, праздничное мероприятие проведено только для школьников первых и одиннадцатых классов.

Представители следственного управления поздравили учителей, учеников и их родителей с началом нового учебного года, пожелали всем успехов и исполнения мечты, а также заверили,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курганской области

что все мероприятия с кадетами, которые в силу неблагоприятной эпидемиологической обстановки не удалось провести в ушедшем учебном году, будут проведены в новом.

Отдел кадров

Изображения



02 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1495450>